



## 廣萬生貨發行

KWONG MAN SANG &amp; CO.

236 PENDER STREET EAST

Phone: MA. 3032 Vancouver, B.C.

正唐山種美國發菜綠豆

永利威天寶堂

歡迎各埠代理利權從優

省港澳補品兩大權威

新辦到

直接由港運到

天寶堂

各種馳名藥酒

天寶堂



## 通訊

## 台城工商稅

## 商民請求減少稅額

擬定台城屬春季工商業稅(即營業)約港幣五拾萬元左右。經分別通知限期繳交。惟各行代表認為稅額過高。無能負擔。乃聯同呈請省人民政府核減。結果。台山區內照門稅額七拾餘萬港幣。三埠區佔三拾餘萬。台城區佔二拾餘萬。其餘各城仔區佔八拾萬左右。調查台城區成績頗佳。現已繳交七成以上。至未成。據悉。比前略減低。約在七月中旬開始征收。

## 石岐共軍

## 嚴查過境旅客

中山通訊。石岐公安當局。以市區接近外地。游擊隊每渡返境內活動。乃加強突擊檢查。來往人口工作。對於各旅社流動人口。尤特別注意。稍涉嫌疑。即拘予訊。日昨檢查隊巡至金城旅店二樓。發現住客劉忠。劉榮。劉良。劉暖。李安。李成。等在房內聚玩紙牌。乃將過者釋。

## 穗捐稅被中飽

## 李十中被扣押

## 新到

## 北江冬菇 正花生油

## 各款醬料

## 油浸咸魚

## 埠哥有限公司

HONG KONG IMPORTING CO LTD.  
149 Pender Street East  
Vancouver, B.C. 電話 TA. 4629

## 批發零售 價甚相宜

## 甘香和順欖

## 蘇杭車衣

## 壽仁堂

英華公司  
Ying Wah Co.  
15A Pender St. E.  
Vancouver, B.C.

## 新到

## 心氣痛丸

此丸有四治年之經驗專

發欲知詳細請即奉

云埠。水祥號片打由二五四號

代理。香港公司片打街壹號

YEE SO YEN TONG  
437 Gore Ave.  
VANCOUVER, B.C.

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

尾

# 少林奇俠傳續集

洪以義氣團結  
信以義俠除奸

THE CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd.

(五〇)

(五七) 高洪——打得好！

◎初打，打着好朋友。

◎再打，打得個嬌妻。

◎三打，打做了侍衛。

◎但是，打入歧途了！

話說，高洪和陳某在場上相鬥，鬥到二十個照面，高洪為避免結仇起見，不欲將人打傷，所以窺個破綻，只用了五分功力。

一掌向對方肩窩上打去，打個正着，陳某立足不牢，仰後跌倒。

高洪將兩手拱拱道：得罪了，高某在此有禮！對方倘是個漂亮朋

友，吃了這一掌，應該懸崖勒馬，就此住手了，怎奈陳某不識相

之極，一個鯉魚打挺跳起身來，望准高洪就是一冲拳，高洪沒提

防，險些兒被他打着，急忙出手相迎，於是兩人重行酣鬥，約摸

三九個照面，陳某又被高洪一腿踢倒，這一交比方才跌得利害些

了，跌個鼻青嘴腫，一時爬不起來，然而此中還算高洪脚下留情。

沒踢他的要害地方，若要取他性命，真易如反掌呢！好一回，陳

某才從地上爬將起來，向高洪咬牙切齒道：好！踢得好！今天吃

走了我是你的孫子！陳某說聲好，扶一抹臉上的泥污，也不向主

人道別，竟大踏步去了，高洪覺得今天連席酒吃得無趣之極，也不

再事停留，向卦姓主人告別過，師徒三人上馬歸去，到了姜宅。

高洪就將此事告訴給姜獻斌，姜獻斌道：此人名叫陳立本，武功

頗高，是陳家傳人，你別逃走，十天後我們再在此地相見。

高洪見他死不認錯，出言無狀，心上也有些冒火了，便道：逃

走了我是你的孫子！陳某說聲好，扶一抹臉上的泥污，也不向主

人道別，竟大踏步去了，高洪覺得今天連席酒吃得無趣之極，也不

再事停留，向卦姓主人告別過，師徒三人上馬歸去，到了姜宅。

高洪就將此事告訴給姜獻斌，姜獻斌道：此人名叫陳立本，武功

頗高，是陳家傳人，你別逃走，十天後我們再在此地相見。

事情發生，可見得國軍的軍紀怎樣呀！更由此激起了民衆憤恨國軍，後來雖劉安琪寫了一封道歉的信，在報紙上登了出來，但這封道歉書是洗不退民衆的憤恨的。（未完）

我對檀香山

岳 岳

檀香山中華總商會主辦的華僑

在報紙上登了出來，但這封道歉書

遊美觀光團，他們觀光三藩市之後，是洗不退民衆的憤恨的。（未完）

在報紙上登了出來，但這封道歉書



# 東京會議

在遠東軍令統一之付與。於目前形勢之下。自以麥卡度元帥為最宜。然苟對日和約簽訂以證。麥帥佔領軍退出日本。則以軍令統一權應該與何人。始能運用靈活得宜。此關係於今後美軍遠東作戰甚巨。相信亦如為東京會議所要求解決者。

關於美國要求遠東防共戰線之建立。本報於日前登社論中即曾陳明。美國現取之遠東策略係戰略取守。政策取攻。所謂政策取攻。即係結合亞洲反共國家使成堅強陣線。用以抗拒蘇聯勢力之繼續侵入。而此中最急切實現者。又厥為琉球。台灣。菲律賓。及越南間四點聯防計劃之實現。

自中國人民淪入中共之手後。美在遠東之防線。即被迫撤出中國。每岸。前一時期。甚至台灣亦不在其預定亞洲防線之內。及詹森等三員到日後。在東京會議中麥帥即力陳台灣對美國防線之價值。詹森等對此見解亦表同意。是今後台灣似已置於此一防線之中。不久將來。

台灣當有獲援援之希望。

目前美對此防共戰線之建立。業已局部開始。如越南最近即接獲軍火一批。足供裝備八師之用。琉球羣島之海空軍基地。亦積極建設中。東京會議以後。各人有理由。相信太平洋聯盟及美國亞洲防線。必有更巨大之進步。以配合此項情勢之發展。

惟吾人至此尚須顧慮者。即除對日軍獨立和約暫點外。其餘兩點之進行。均將涉及美國目前所推行之外交政策。與國務院現持之冷戰方針。詹森。勃萊德魯。在其國防權限之內。是否對所議之兩能推行無阻。則尚須考慮。外交政策之配合。暨日本與亞洲人民之政治反應。蘇聯冷戰政策之可能發展等等。

良以美國來年國務院與軍部之間。顯然存有某種矛盾。其影響雖不致妨礙國策之完整。但至少於步驟細則上。已減低其反共部署之效率。於冷戰與熱戰準備之間。實存有裂痕在。至於亞洲人民之反應及蘇聯冷戰政策不可知之發展。自更為實現問題。

不過。世局發展至今。已迫使美國至非變不可之階段。苟國務院再固執成見。不與軍部取會致之步調。則來日大難。更難應付。此又為吾人深信真如能合作無間以克服一切危機者。

東京會議詳情。諒不久可公諸世人。吾人願觀其內容與現測之距離程度。並願其決議迅速施行。

(續完)

## 加與西歐商議成立 南韓援軍總司令

麥帥在韓之處境

不亞於巴坦之役

跳舞 本校教授英  
種跳舞包易上手此是美及南美各  
交際莫大之媒介

奧太瓦。七月三日加拿大社電

· 加拿大刻與其他西歐國商議。成

立國聯南韓援軍總司令。

昨

日

據

加

政府

外

交

通

報

本

校

教

授

英

美

及

南

美

各

種

跳

舞

包

易

上

手

此

是

美

及

南

美

各

種

跳

舞

包

易

上

手

此

是

美

及

南

美

各

種

跳

舞

包

易

上

手

此

是

美

及

南

美

各

種

跳

舞

包

易

上

手

此

是

美

及

南

美

各

種

跳

舞

包

易

上

手

此

是

美

及

南

美

各

種

跳

舞

包

易

上

手

此

是

美

及

南

美

各

種

跳

舞

包

易

上

手

此

是

美

及

南

美

各

種

跳

舞

包

易

上

手

此

是

美

及

南

美

各

種

跳

舞

包

易

上

手

此

是

美

及

南

美

各

種

跳

舞

包

易

上

手

此

是

美

及

南

美

各

種

跳

舞

包

易

上

手

此

是

美

及

南

美

各

種

跳

